

《S & M的戀愛法則》

图书基本信息

书名：《S & M的戀愛法則》

13位ISBN编号：9789862561750

出版时间：2010-1-20

作者：御茶姬丸

译者：林芳兒

版权说明：本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介以及在线试读，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu111.com

《S & M的戀愛法則》

內容概要

你是個怎樣的人？任性？膽小？愛講道理？沒主見？雖然有人會說我很溫柔，但其實只是缺乏自信而已。啊、這就是我。於是便試著表現出自己溫柔的一面。我認為個性這個辭，囊括了自己討厭的部份，以及想要試著追求理想中的自己、試著去改變自己的態度等等，可說是一言難盡。但是，這些只不過就是個性而已。本書將會從不同於其他性格分析書籍的角度，以「SM」度來分析人們的個性及戀愛觀，一定會讓你有新的發現，並且在戀愛戰爭中獲得勝利。

原作是在日本累積540萬本的暢銷書系列「人間觀察」(人間觀察BOOK)的最新刊，這次使用章節式診斷，讓你跟你的朋友可以判斷自己是屬於那一種獨特的S或M的類型。

作者的BLOG點閱率突破50萬人次。

還獲得日本最大的手機線上服務公司「G-MODE」提供本書的心理測驗供人下載。

本書將會從不同於其他血型分析、星座分析、生肖分析等一般分析書的角度，而是以創新「SM」度來分析人們的個性及戀愛觀。

本書將會從不同於其他性格分析書籍的角度，以「SM」度來分析人們的個性及戀愛觀。

一開始將會透過簡單的測驗來判定自己(或對方)屬於哪一種類型，只要回答簡單的幾個問題即可。

其次會根據各類型分別解說其性格及戀愛傾向，並且從數種行為模式加以分析。

還會附上各類型的速配度速查表，可以一目瞭然。

只要透過4個階段就能夠分析對方、了解自己，在戀愛戰爭中取勝！

Step1 邂逅

外表 / 人際關係與對應方式 / 心儀的人 / 頭銜 / 人氣度 / 因邂逅而萌生戀情時的變化

Step2 追求

聯絡方式 / 對話 / 邀約方式 / 性格 / 上下關係 / 傲嬌度 / 和戀人長時間相處時的行動變化

Step3 麻煩的關係

花心度 / 謎樣的行動理解力 / 選擇禮物 / 對不起 / 感情變好時的變化

Step4 探索自己

超自我S / 退讓三步的S / 遇弱則強的M / 反要甜頭吃的M / 堅持原則的S / 稚氣未脫的S / 疲於奔命的M /

超利他M

八大類型簡介

超自我S

在日常生活當中，會強迫周遭人們接受自己所堅持的事物，極端地以自我為中心。而周遭之人也確實會為了這樣的你而改變。雖然本人並沒有惡意，只是壓根兒就覺得那是理所當然的，因此也會流露出輕蔑的態度或命令語氣。

但是，從另一方面來說，那也是一種魅力。當你認定對方跟你站在同一邊，就會像個長輩一般無微不至地照顧對方。也絕對不會忘了對自己有恩的人。非常有義氣和人情味，是種會確實發揮自己優點的類型。

退讓三步的S

平常的你不由分說，就是個超自我的S。你那以自我為中心的原則，以及伴隨而來的壓迫式要求，絕對會讓周遭的人都感到有些害怕。你的常識並非百分百正確。但是卻會要求周遭的人去認同這些事物。對於覺得不以為然的人，那你就會冷淡以對、並且不屑一顧吧。不過事實上，也會有人覺得這是你的魅力所在，因而聚集到你的週遭。這種類型的人想法就是：「自我主義萬歲！因為這樣(我)才會比較輕鬆啊~」。

遇弱則強的M

平常多少會累積一些壓力，但還是一個M。周遭太多自我意識很強的人，因此很少有機會表現自己的原則。即使發表了自己的想法，感覺好像也會立刻遭到駁斥，所以乾脆不要表現出來，那樣子還比較輕鬆。重視當下氣氛、相當溫柔，會讓周遭的人都認為你很親切易近。不過其實本質是個S。雖然心中明明想著「當然是這樣做啊」或是「這個比較好」等等，但想歸想，你還是說不出口。總是不得不在隨波逐流、任人擺佈的立場。

反要甜頭吃的M

平常的你，是個容易隨波逐流的M角色。所身處的環境裡面，有很多自我意識比較強的人，即使你默

《S & M的戀愛法則》

不吭聲，事情也會慢慢進展下去吧。只要看到你那種溫和的樣子，周遭的人都不會認為你其實是有著自己的主張。擁有重視當下氣氛這種溫柔性格的你，會被大家認為是優柔寡斷的危險人物。但其實你的本質是S。你會在心中默默地思考：「什麼？那不會很怪嗎？」或是「不會吧？我不相信~~！」等等，但卻不會說出口。

堅持原則的S

平常是個不像S的S類型人。非常順從自己的心情來過生活，因此不會隨波逐流。是那種不會要求他人、也很少有怨言，態度怡然自得的類型。「自己是自己、別人是別人」，是種充滿和諧感的S。不過由於經常過於忽略一般常識，因此令人覺得你有點傻傻的。就算有人指出你根本就是活在自己的世界裡面，但你也絲毫不會受到任何影響。而總是依照自我原則過活的你，其實會讓周遭之人相當難以理解你的行為。

稚氣未脫的S

平時的你，是個相當我行我素的S。不論是生活還是個性，用「隨心所欲」這四個字來形容可說是再適合也不過了。你的情緒多變到會讓周遭人們感到困擾。雖然如此，不過對於他人完全沒有強制性的要求或控制慾。不知道是喜歡獨來獨往，還是對周遭不感興趣，這種類型的你並不會理會周遭的期待或要求。我行我素的程度，強烈到周遭人們會以為你是故意忽略這些事情，可說是自我意識強烈到極致的境界。

疲於奔命的M

平常的你，是個想要盡量幫上對方的忙，犧牲奉獻型的M。經常意識到周遭的需求而生活著。也因為如此，你的周遭自然而然都會是自我意識強、我行我素的人。把被那樣子隨性呼之而來揮之而去當作一種喜悅的人，就是屬於這個類型。對方的「喜悅」就是自己的「喜悅」。這種人心地善良到會讓某些人覺得是他們有點變態的M。以動物來說，就像是「導盲犬」一般。由於是以對方的原則在行動，因此一切都是仰賴對方。

超利他M

平常的你，就是個想要幫助周遭人們的超級M型人。會考量對方狀況並意識到對方想要的答案而每天戰戰兢兢地生活著。因此周遭的人，不用說都是自我意識非常強的傢伙。而你就這樣隨波逐流，對方感到快樂對你來說就是種喜悅吧。周遭人們的幸福，就是自己的幸福。這正是M這個字具現化後的樣子。就算從日常生活來看也是會讓人擔心的變態思維。應該有人會在背後說你：「這種人真的是有病」吧。不過當事人滿足那就無所謂了。

《S & M的戀愛法則》

作者簡介

在陶藝家的雙親膝下，居住於充滿大自然的深山裡，天真爛漫地成長。帶著隨性不拘的性格，全家人移民到美國新墨西哥洲。從澀谷區的國中畢業後，在以自由聞名的高中裡順利生活著。因為與人群接觸的關係，對於分析人類的興趣更加濃厚。同時身兼俱樂部的陪酒小姐、保健食品的業務、手機網站的角色設計、插畫設計、手部模特兒、與招牌的排版相關的工作、辦公室工作等等。透過許多工作，持續觀察人類至今。興趣廣泛，舉凡插畫、繪本、陶藝、製作麵包、音樂、電影等以創造為中心的項目，或多或少都有涉獵。

《S & M的戀愛法則》

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问:www.tushu111.com